

使用假身份证乘车 一女子被处罚

民警提醒:乘车未带身份证可到车站公安制证窗口办理临时身份证

本报讯 (记者 刘波)1月4日,一女子使用一张印有自己真实身份信息的假身份证到保定火车站进站乘车时,被执勤的铁路民警当场查获。

当天上午10时许,一女子在保定火车站准备乘坐K2285次列车回云南老家,在进站口进行实名制核验时被工作人员拦下。随

后,执勤民警对该女子的身份证件进行查验,发现这张身份证是假的,随即将其传唤到派出所接受调查。

经查,该女子姓苏,户口在云南,几年前来保定时不慎将自己的身份证丢失。为方便日常生活使用,她便通过街边张贴的小广告,花280元购买了一张印有自己

身份信息的假身份证。在车站派出所,苏某接受了民警的法制教育后表示,自己因为不懂法,一时糊涂才找小广告办理了假身份证,本以为上面印的信息是真实的就能正常使用,没想到已经违法了。最终,苏某因为使用伪造的居民身份证,被铁路警方处以罚款300元的行政处罚,其伪造的

身份证被依法收缴。铁路警方在此提醒:使用印有自己真实信息的假身份证也违法。铁路实行实名制验证验票,请广大旅客使用真实的身份信息购票乘车。如果忘记携带身份证,可以到车站的公安制证窗口办理临时身份证,不要冒用他人身份或使用伪造证件购票乘车。

轿车路边违停 交警细查竟是被盗车

□ 文/图 孙明山

2019年12月31日下午5时10分,沧州市公安交警二大队六中队执勤民警巡逻至永济东路三里庄路口东侧路段时,发现一辆天津牌照的轿车在路边违法停车。此车满是灰尘,交警透过车窗看到车内物品摆放零乱,感到此车异常,遂对车辆进行仔细检查,同时对车辆牌照和车辆大架号进行查询,结果网上显示这辆轿车竟是被盗车辆。

交警立即按照车辆信息与车主取得联系。车主王女士称,此车确系她的车辆,于2019年12月25日在天津市静海区被盗。随后,交警和天津警方取得联系,通报了情况。

1月2日下午,大队将被盗车辆移交天津警方处理。

图为交警对车辆进行仔细检查。



一对辅导落实增量留抵退税政策

本报讯 (石焕新)为精准落实新出台的增量留抵退税政策,石家庄市桥西区税务局开展了多轮减税降费政策宣传辅导培训,主动联系相关企业,做好退税测算。

为掌握留抵退税规模,该局提前摸底排查,经过全量筛选和案头分析,确定了中石化河北建投天然气有限公司、石家庄西岭供热有限公司、河北华业投资股份有限公司等几家企业为“一对一”重点辅导对象。

除了上门讲解政策、督促准确计算、辅导填写退税申请外,该局在受理审核环节,从办税服务厅、管理分局、税政股到主管局长,全流程都做到了资料核实严格、办理规范高效,分别为石家庄西岭供热有限公司、河北华业投资股份有限公司、中石化河北建投天然气有限公司办理退税3505135.57元、3176494.69元、23835638.72元,并于2019年年底前完成国库退库,缓解了企业现金流压力,让企业周转更加顺畅,增强了其经营发展的信心。

女童脑出血急需就医 民警一路护送到医院

本报讯 (王媛)1月8日,石家庄市公安局长安分局育才街派出所民警紧急护送一名患脑出血的女孩就医,使孩子得到了及时医治。

当日13时许,育才街派出所民警王义臣、辅警谢建彬正在裕华路高速口执勤,突然一辆冀E牌照的车停在

他们身边,从车上急匆匆跑下来一名男子:“警察同志,我女儿急性脑出血,非常危急。我们要赶到省二院去看病,可是道路不熟悉,您能帮帮我们吗?”“我开道,你们跟着我。”王义臣说完驾驶警车,带上辅警谢建彬在前面开道,不到10分钟就把对方车辆引领到省二院,帮助孩

子家长看了急诊。
据了解,小女孩刚刚7岁,7日患脑出血在某县医院检查后因无法治疗,8日便前往省二院看病。值班医生看完小女孩的病例和检查记录后,迅速安排治疗。看到小女孩得到及时救治,王义臣和谢建彬悄悄离开医院,又回到了执勤岗位上。

心疼儿子开车累 老爸接过方向盘 结果:涉嫌无证驾驶、变造号牌、超速行驶被处罚

本报讯 (王翠冬 宋健)儿子开车累了,父亲自告奋勇接过了方向盘,丝毫不顾自己的驾照已被注销,开车过程中还变造了号牌、超速行驶……1月7日,长深高速冀辽主线收费站执勤民警查获了一起违法驾车案件,一名爱子心切却糊涂的父亲受到罚款3100元、拘留10天的处罚。

当日15时19分,一张在长深高速长春方向长深高速长向长深沟隧道内的测速照片引起了高速交警平泉大队指挥中心民警的注意:一辆白色辽牌小型普通客车超速行驶,且该车车牌上“2”的颜色、尺寸明显和其他数字不符。民警经过查询,确定该车涉嫌使用变造机动车号牌,随即对该车进行拦截。巡逻至长深高速长春方向690公里+

100米时,民警发现该车正停在应急车道内,变造的号牌还没被摘除,遂将司乘二人带回警务室作进一步调查。

当民警把违法照片递给司机时,司机承认自己变造了机动车号牌并主动交代自己的驾驶证已经被注销了。经查,该男子姓郑,辽宁人,其驾驶证已被注销。“我和儿子从北京出发,要到辽宁

省建平县。前半程是他开车,后来他感觉有点累了,我也是心疼他,就自告奋勇接着开了。为避免受到处罚,我就在服务区把车牌数字进行了变造,寻思着快到检查站时再改过来,没想到刚停下就被你们查获了。”证据面前,郑某道出实情,他“无私”的父爱也给自己带来了罚款3100元、拘留10天的处罚。

石家庄市公安局交通管理局 关于对符合法定情形需吊销机动车驾驶证拟作行政处罚决定的公告

当事人 驾驶证号	违法时间	违法行为	处罚依据	当事人 驾驶证号	违法时间	违法行为	处罚依据	拟作出的行政拘留
张学科 132331197812282***	2019年02月25日	交通肇事罪(逃逸)	《道交法》第101条第2款	田小卫 130106197307061***	2019年09月10日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款	吊销驾驶证且2年内不得申领
王小臣 130225198709097***	2019年11月23日	未携带驾驶证醉酒驾驶	《道交法》第91条第2款、第90条	谷书训 130532197909284***	2019年09月12日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款	吊销驾驶证且2年内不得申领
赵功海 130729198702070***	2019年12月16日	未携带驾驶证醉酒驾驶	《道交法》第91条第2款、第90条	李成 130185198009150***	2019年09月13日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款	吊销驾驶证且2年内不得申领
高志杰 130124197002104***	2019年12月16日	醉酒驾驶	《道交法》第91条第2款	刘雄宏 130402196801082***	2019年09月20日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款	吊销驾驶证且2年内不得申领
张学松 130132199411220***	2019年12月23日	驾驶证暂扣期间醉酒驾驶	《道交法》第91条第2款、第99条	贾立宁 132229197109220***	2019年06月18日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款	吊销驾驶证且2年内不得申领
陈凯 130128198009191***	2019年01月06日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款					
廉喜波 232126198803053***	2019年11月01日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款					
胡俊路 371428197910151***	2019年09月20日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款					
王涛涛 232724198605170***	2019年09月08日	饮酒驾驶机动车被查获后逾期不接受处理	《道交法》第110条第2款					

对公安机关拟作出的行政处罚,以上机动车驾驶人有权要求听证,如果要求听证请自公告之日起七天内向石家庄市公安局交通管理局法制处(地址:桥西区中华南大街476号)提出,逾期视为放弃听证,公安交通管理部门将依法作出吊销驾驶证的行政处罚。
特此公告

公告

员工非因工受伤 单位是否可以解除劳动合同

□ 本报记者 张乔

省会的小张是某公司一名客运司机。趁着2019年“五一”放假,难得休闲的小张驾车载着妻子去附近山区游玩,回来的路上与一辆货车相撞,造成其左臂骨折后被截肢、颅脑受伤的严重后果。在医院治疗三个月后,小张被鉴定为二级伤残,无法从事正常劳动。小张所在公司刚开始还给他报销了部分医疗费,给了三个月的医疗期,同时支付了工资。后来看到小张实在不能上班胜任本职工作,公司遂书面通知称解除了与小张的劳动合同,对小张再也不闻不问。

小张曾多次与公司交涉,希望公司能给其换个力所能及的工作好养家糊口,但被公司拒绝。小张打来电话询问,像他这种情况,单位能否单方面解除劳动合同。

记者为此咨询了河北冀华律师事务所律师李阳。

李律师说,根据《中华人民共和国劳动合同法》第二十六条和《中华人民共和国劳动合同法》第四十条规定,用人单位可以单方解除劳动合同,但必须满足以下条件:第一是劳动者在规定的医疗期满

后不能从事原工作,也不能从事由用人单位另行安排的工作;第二是用人单位须提前30日书面通知劳动者或额外支付劳动者一个月工资。

李律师指出,结合本案,如小张医疗期满后,不能从事原工作也不能从事由用人单位另行安排的工作的,用人单位可以单方解除劳动合同,并依据《中华人民共和国劳动合同法》第四十六条、第四十七条的规定支付经济补偿金。如医疗期未满,未另行安排工作或者没有提前30日通知也没有额外支付一个月工资便解除劳动合同,用人单位将构成违法解除劳动合同。小张可以向劳动仲裁部门申请劳动仲裁,要求用人单位支付经济赔偿金。

李律师在此提醒,关于小张的医疗期并非由用人单位自行决定,而是根据《企业职工患病或非因工负伤医疗期规定》第三条、第四条规定来确定其具体医疗期。



全国优秀律师事务所 协办
河北冀华律师事务所 办公室
电话:0311 - 85288005 微信:jhualvshi



寒假即将来临,1月2日,石家庄市公安局裕华分局卓东派出所民警深入到辖区学校课堂,为学生讲授安全常识。他们从生活中各种安全隐患入手,给学生讲解如何排除水、电、煤气等方面的安全隐患,以及遇到危险情况该如何自救。

孙伟杰 摄

本报讯 (王媛)1月8日,石家庄市公安局长安分局育才街派出所民警紧急护送一名患脑出血的女孩就医,使孩子得到了及时医治。

当日13时许,育才街派出所民警王义臣、辅警谢建彬正在裕华路高速口执勤,

突然一辆冀E牌照的车停在

他们身边,从车上急匆匆跑

下来一名男子:“警察同志,

我女儿急性脑出血,非常危急。

我们要赶到省二院去看病,

可是道路不熟悉,您能帮

帮我们吗?”“我开道,你们

跟着我。”王义臣说完驾驶

警车,带上辅警谢建彬在前

面开道,不到10分钟就把对

方车辆引领到省二院,帮助孩

子家长看了急诊。

据了解,小女孩刚刚7岁,

7日患脑出血在某县医院

检查后因无法治疗,8日便

前往省二院看病。值班医

生看完小女孩的病例和检

查记录后,迅速安排治疗。

看到小女孩得到及时救

治,王义臣和谢建彬悄悄离

开医院,又回到了执勤岗位上。

记者为此咨询了河

北冀华律师事务所律

师李阳。

李律师说,根据《中华人

民共和国劳动合同法》第

二十六条和《中华人民共

和国劳动合同法》第四十

条的规定,用人单位可以

单方解除劳动合同,但必

须满足以下条件:第一是

劳动者在规定的医疗期

满后不能从事原工作,也

不能从事由用人单位另

行安排的工作;第二是用

人单位须提前30日书面通

知劳动者或额外支付劳

动者一个月工资。

李律师指出,结合本案,

如小张医疗期满后,不

能从事原工作也不能从

事由用人单位另行安

排的工作的,用人单位可

以单方解除劳动合同,并

依据《中华人民共和国劳

动合同法》第四十六条、

第四十七条的规定支付经

济补偿金。如医疗期未

满,未另行安排工作或者

没有提前30日通知也没

有额外支付一个月工资

便解除劳动合同,用人单位将构成违法解除劳动合同。